## «Семья, как и родина, должна быть у каждого»

Накануне Международного дня семьи, в рамках мероприятий, посвящённых 100-летию образования органов загса Республики Беларусь, в городе Скидель Гродненского района прошёл городской праздник «Семья, как и родина, должна быть у каждого», организованный Скидельским горисполкомом. На праздник были приглашены 20 семей-скидельчан. Семейный стаж у гостей разный – от 4-х до 56 -ти лет. Учащиеся Скидельского центра детей и молодёжи выступили пред гостями с интересной концертно-развлекательной программой. Сами гости поделились секретами семейного долголетия. Самая солидная пара – семья Богатыревич – в счастливом браке уже 56 лет. Многодетная мама Римма Николаевна Камашева родила и воспитывает 16 детей. Секреты у всех похожи – понимание, доверие, уважение и любовь. Эти слова встречались чаще на лепестках Дерева Счастья, созданного руками скидельчан. А ещё для гостей праздника был проведён мастер-класс по изготовлению куклы-оберега. Отец Александр, настоятель Скидельского храма, пожелал всем семьям Божьего благословения и любви. Начальник отдела загс Гродненского района Людмила Башкевич рассказала гостям об истории Гродненского района, поделилась интересными сведениями из архива загса, пожелала семейным парам благополучия и свершения задуманного. В завершение праздника все пары вышли на семейный танец.